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Χαιρετισμός προς τους Γονείς / Κηδεμόνες των Μαθητών μας  

 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2019-2020 τόσο εγώ όσο και η 

Διευθυντική Ομάδα, οι Καθηγητές και το Γραμματειακό Προσωπικό σας 

καλωσορίζουμε ξανά στο σχολείο μας και σας ευχόμαστε καλή και 

εποικοδομητική σχολική χρονιά.  

Σας διαβεβαιώνουμε ότι στοχεύουμε και φέτος να εργαστούμε σκληρά και με 

συνέπεια για την πρόοδο των παιδιών σας και ότι προσπάθειά μας θα είναι να 

προσφέρουμε στους μαθητές μας, παράλληλα με τη γνώση  και μια πολύπλευρη 

ποιοτική αγωγή σε ένα ευχάριστο μαθησιακό περιβάλλον.   

Έχουν τεθεί ήδη σε εφαρμογή οι νέοι κανονισμοί λειτουργίας των Δημοσίων 

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης με στόχο την βελτίωση της παρεχόμενης ποιότητας 

στην εκπαίδευση. Πέρα όμως από την εφαρμογή αυτή, για την επιτυχία του 

παιδαγωγικού μας έργου αλλά και για τη σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών, 

απαραίτητη είναι και η συνεργασία οικογένειας και Σχολείου. Για το λόγο αυτό, 

αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, προσβλέπουμε στη συνεργασία μαζί σας.  

Παρακαλούμε, όπως επικοινωνείτε μαζί μας σε τακτά χρονικά διαστήματα για να  

μας πληροφορείτε για τα προβλήματα και τις δυσκολίες των παιδιών σας.  Εμείς 

με τη σειρά μας, θα σας ενημερώνουμε για την πρόοδο και τη συμπεριφορά 

τους.   

Το Σχολείο μας θα είναι πάντα στη διάθεσή σας.  Το τηλέφωνο επικοινωνίας με το 

Σχολείο είναι: 22480431.  

Μπορείτε να ενημερώνεστε επίσης τακτικά για τις δράσεις του Σχολείου μέσω του 

διαδικτύου στη διεύθυνση http://gym-geri-lef.schools.ac.cy/. Επίσης, σύντομες 

ειδοποιήσεις θα παίρνετε σε μορφή μηνύματος στο κινητό σας τηλέφωνο.  

Βεβαιωθείτε, λοιπόν, ότι το σχολείο έχει το σωστό αριθμό του κινητού σας 

τηλεφώνου. 

Παρακαλούμε μην αμελήσετε να υπογράψετε και να επιστρέψετε με το παιδί σας 

την Τετάρτη, 11 Σεπτεμβρίου 2019, τόσο τη Δήλωση ότι πήρατε το υλικό του 

Φακέλου Πρώτης Ημέρας, όσο και όποια έντυπα χρειάζονται την υπογραφή 

σας. 

Τελειώνοντας θα ήθελα να υπογραμμίσω ακόμη μια φορά, ότι η φροντίδα μας 

για την ασφάλεια, υγεία και προκοπή των παιδιών σας θα είναι συνεχής και θα 

είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία.  

Σας ευχαριστώ, 

 

Δρ. Άγγελος Παπαγεωργίου 

Διευθυντής    

http://gym-geri-lef.schools.ac.cy/

